
Προς: Μέλη ΔΕΠ (σώμα εκλεκτόρων) του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού της 
Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πανεπιστημίου 
Πατρών. 

ΘΕΜΑ: ανακήρυξη υποψηφιοτήτων όπως παρακάτω: 

1. Ανακήρυξη υποψηφίου για την εκλογή στη θέση του Προέδρου του Τμήματος 
Διοίκησης Τουρισμού της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων με διετή θητεία από 1-9-2023 έως 31-8-2025, 

2. Ανακήρυξη υποψηφίου για την εκλογή στη θέση του Αντιπροέδρου του 
Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και 
Διοίκησης Επιχειρήσεων με διετή θητεία από 1-9-2023 έως 31-8-2025, και 

3. Ορισμός Διαχειριστή της ηλεκτρονικής εκλογικής διαδικασίας. 

Σήμερα την 19η Ιουνίου 2023 και ώρα 12:30, συνήλθε η Κεντρική Εφορευτική 
Επιτροπή που ορίστηκε στην υπ’ αριθμ. 15/13-06-2023 Συνεδρίαση της Συνέλευσης 
του Τμήματος, για τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας ανάδειξης Προέδρου και 
Αντιπροέδρου του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού για το χρονικό διάστημα από 
1/9/2023 έως 31/8/2025, προκειμένου να εξετάσει εάν πληρούνται οι προϋποθέσεις για 
την υποβολή υποψηφιότητας σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

Πρόεδρος της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής ορίσθηκε ο Επίκουρος Καθηγητής 
του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού κ. Πέτρος Παπαπετρόπουλος, ως αρχαιότερο 
μέλος Δ.Ε.Π., μέλη δε αυτής ο  Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης 
Τουρισμού κ. Νίκας Ιωάννης και η Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Διοίκησης 
Τουρισμού κ. Χατζοπούλου Ιωάννα.  

Διαχειριστής της ηλεκτρονικής διαδικασίας ορίζεται ο Επίκουρος Καθηγητής του 
Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού κ. Πέτρος Παπαπετρόπουλος 

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, παρέλαβε την αίτηση υποψηφιότητας αφενός του 
κ. Απόστολου Ραφαηλίδη, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Διοίκησης 
Τουρισμού του Πανεπιστημίου Πατρών, για την θέση του Προέδρου του Τμήματος 
Διοίκησης Τουρισμού, αφετέρου του κ. Ιωάννη Κουτσονίκου, Αναπληρωτή Καθηγητή 
του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού του Πανεπιστημίου Πατρών, για την θέση του 
Αντιπροέδρου του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού. 

Κατόπιν ελέγχου νομιμότητας από την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, και οι δύο 
παραπάνω υποψήφιοι πληρούν όλες τις προϋποθέσεις που απαιτούνται για την εκλογή 
στην θέση του  Προέδρου ο πρώτος και του Αντιπροέδρου ο δεύτερος. 

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή σύμφωνα με τα ανωτέρω, ανακηρύσσει: 

1. ως μοναδικό υποψήφιο για την εκλογή στη θέση του Προέδρου του Τμήματος 
Διοίκησης Τουρισμού της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων με διετή θητεία από 1-9-2023 έως 31-8-2025, τον κ. Απόστολο 
Ραφαηλίδη, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού του 
Πανεπιστημίου Πατρών, 

2. ως μοναδικό υποψήφιο για την εκλογή στη θέση του Αντιπροέδρου του 
Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και 



Διοίκησης Επιχειρήσεων με διετή θητεία από 1-9-2023 έως 31-8-2025, τον κ. 
Ιωάννη Κουτσονίκο, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Διοίκησης 
Τουρισμού του Πανεπιστημίου Πατρών. 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
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